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4.2 bolmasi iizro KSQ Ne 8

Soyadi: —— Adi——— Tarix:

1.A(=3;7) vo AB = (8;11) iso B noqtosinin koorinatlarmi tapin.

2.A(3; =2) va B(5; 4) ndqtolori verilib. AB— ni komponentlari ilo yazin.

3. AABC—do AB=15, BC=20, -B=900 iss,

AB + E| -ni tapin.

4.a(4; k+1) vo E(k —1; 6)vektorlarinin kollienar oldugu malumdursa, k-m tapin.

5. @{-5; 12)vektorunun uzunlugunu tapin.

6. A(5; 2), B(8;7), C(1; 3) noqtolori verilmisdir. AB = €D oldugda Dndqtasinin koordinatlarini tapin.

7. Baslangict A(-1; 3), sonu B(5; 5) ndqtesindo olan AB vektorunun komponentlarini yazin vo

uzunlugunu hesablayin.
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8. Sokil konqruent paralelogqramlardan togkil olunmusdur. AB =@, AC=5b isa,A_'M , H, NE
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vektorlarmi @ vo b ilo ifado edin.




9. a = (3;2) olduguna goro
a) 2d+b  b)a+2b

c) 3a+ 4b vektorlarini komponentlori ilo yazin.

10. Qayigin durgun suda siirati 4 m/san—dir. Cayin eni 60 m, axin siirati 1 m/san—dir.

Qay1gn:

a) axin istiqamatindo;

b) axinin oks istiqamotindo siiratini tapin;

C) qayiq ¢ayin axin istigamatino perpendikuyar istigamatdo hotokoto baslayarsa, horoket istiqamati neco
doyisacak;

¢) qayliq ¢ay1 ne¢o saniyaya kegor?

11. Araba 30°—li bucaq altinda tasir edon F= 40 N qiivvasinin tasiri ilo horoket edir. Bu qiivvonin iifiigi

va saquli komponentlorini tapin.

12. Turistlor diisorgodon 150 m conuba, 80 m sorgo, daha sonra 90 m simala dogru gedib golo catdilar.
Diisorgadon gblo gador mosafoni tapin. =DAB —ni hesablayin. ADvektorunu AB, BC vo CDilo ifade

edin.
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